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ZÁPIS 

z jednání vedení dne 9. 5. 2023 

 

Přítomni: MgA. Michálek, Ing. Horníčková, MgA. Indrák Ph.D., doc Hlavica, prof. Medek,  

Mgr. Pospíchal, JUDr. Valová 

           

1. Informace rektora:  

➢ Hodnocení výjezdního zasedání v Hustopečích – rektor s kvestorkou prostřednictvím 

sekretariátu požádají děkana o pozvání na jeho kolegium. 

➢ Setkání sponzorů domluveno předběžně na 6.6. 2023 v DnO. 

➢ Kvalita – schůzka s pror. Valovou a proděkany a děkany proběhne po KR 15.5.  

➢ Setkávání se zaměstnavateli – jednodenní konference proběhne v listopadu. 

➢ Konference digitální transformace univerzit – účast Ing. Kokeš a pror. Indrák. 

➢ Informace k výzvě NPO a hostování zahraničních lektorů. 

➢ Setkání u primátorky k řešení plánování univerzitního studentského centra 23.5. - 

účast kvestorka. 

➢ Poradní sbor primátorky – kvestorka požádá o stanovisko k prostorám Pohořelce. 

➢ Manuál ERASMUS – do 14 dnů bude hotov (pror. Indrák).  

➢ VZ JAMU – budou poslány per rollam UR JAMU, poté bude schválena AS JAMU. 

➢ Děkanské řetězy – p. Oliva stále ve zdravotní neschopnosti. 

➢ Setkání s odbory pokračují. 

➢ Manuál „co dělat když“ – Centrum pomoci je na webu JAMU.  

➢ Nominace členů do Rady VŠ – na konci roku končí tříleté období současným členům, 

v listopadu je potřeba podat nominace na další období.  

➢ Varhany – v řešení právní oddělení.  

➢ Jihočeské divadlo v ČB – žádost o partnerství JAMU na projektu projekt CULTURE 

HAREST – vedením odsouhlaseno. 

➢ NAÚ – dopis od předsedy Ing. Plagy ohledně habilitačních a jmenovacích řízení a 

stanovení pravidel o střetu zájmů. Předáno pror. Hlavicovi.  

➢ ECOMAIL – návrh na personifikovaný newsletter srovnatelný s monitorováním tisku. 

Komunikace směrem ven. Vedením schváleno.  

➢ Mladá Scéna Ústí nad Orlicí (24.6. – 28.6.) + Jiráskův Hronov (28.7.- 5.8. 2023) – 

účast rektora, vedení semináře tvůrčího psaní, reklama pro potenciální uchazeče o 

studium na JAMU – propojení s absolventy JAMU, konference v rámci NPO.  

➢ Projekt herního klastru v Brně – dabing počítačových her, možnost pro studenty 

JAMU, koordinuje rektor.  

➢ Výsledek auditu DZS – stále se čeká na výsledek. 

➢ Memorandum z ND – bude posláno tento týden. 
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2. Informace kvestorky:  

➢ Audit Audit – zpráva bez nálezu 

➢ Rekonstrukce Astorky – MŠMT zahájilo kontrolu projektové dokumentace. 

➢ Hodnocení projektů v únoru odevzdaných OP JAK – krátilo se minimálně. 

➢ Dotazník Evropské asociace univerzit – není potřeba řešit. 

➢ Oprava vstupu do budovy opět urgována. 

➢ Školení na spisovou službu – proběhne do konce června. 

➢ Cash pool – vyděláno na úrocích 160 tis. Kč. 

 

3. Informace pror. Valové: 

➢ Vnitřní předpis k zajišťování a hodnocení kvality je připraven ve dvou variantách 

lišících se zahrnutím úpravy strategických dokumentů, celkovou snahou je vyjít vstříc 

reálné činnosti fakult na tomto úseku. Kvalita bude projednána na schůzce pracovní 

skupiny doplněné o děkany v pondělí 15.5. po KR 

➢ Probíhá zpracování zprávy o hodnocení vnitřního systému kvality, nutno doplnit ještě 

o hodnocení souvisejících činností – knihovní služby, nakladatelská činnost a 

ubytovací služby – budou osloveni příslušní ředitelé součástí.  

 

4. Informace pror. Medka: 

➢ Kurz AJ ve Křtinách – proběhne v červenci, nahlášeno 19 osob. 

➢ NPO MK ČR – proběhla schůzka, do pondělí budou dodány kompletní návrhy. 

➢ OP JAK – proběhla schůzka k výzvám. 

➢ Nominace osob na cenu MK.  

 

5. Informace pror. Indráka: 

➢ Delegace JMK do Srbska byla zrušena kvůli aktuální bezpečnostní situaci v Srbsku. 

➢ Na testovacím prostředí byla zahájena úprava hlavního webu JAMU. Budeme 

postupovat podle schválených priorit. Aktuálně se připravuje struktura a menu (první 

priorita ze tří naplánovaných na letošní rok). 

➢ Další setkání brněnských prorektorů pro vnější vztahy proběhne 19.5. v rámci 

exkurze v Divadle na Orlí. 

➢ Stipendia ukrajinským studentům byla vyplacena podle plánu. Žádost o finanční 

podporu byla na MŠMT podána. 

➢ Probíhá průzkum spokojenosti uchazečů o studium na obou fakultách JAMU. 

Aktuálně se pohybuje návratnost dotazníku kolem 13% a proběhne ještě jedna 

rozesílka a následné vyhodnocení. 

➢ Probíhá průzkum mezinárodního hodnocení vysokých uměleckých škol. 

 

6. Informace pror. Hlavici: 

➢ Zásady pro vyloučení střetu zájmů při habilitačním řízení a řízení ke jmenování 

profesorem na JAMU – návrh dokumentu bude předán k právní kontrole M. 

Prokešovi, následně fakultám k připomínkám; 
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➢ Pracovní skupina v Plánu genderové rovnosti – za celoškolské součásti budou členy 

Kateřina Křížová, Eva Novotná, Radim Kopecký, Ivo Medek. Za DF stále chybí 

studentský zástupce. Nyní bude pracovní skupina svolána a současně uskutečněna 

poptávka realizační firmy. 

➢ Digitální archiv – proběhlo zasedání pracovní skupiny, zápis byl rozeslán – bez 

připomínek, nyní bude činnost v gesci předsedajících pracovních podskupin. 

➢ Návrh novely směrnice FRVČ projednán s proděkany pro výzkum, nyní bude předán 

k právní kontrole M. Prokešovi, následně fakultám k posledním připomínkám. Budou 

zrušeny fakultní komise a zrušen tematický okruh B (podpora habilitačního a 

jmenovacího řízení), místo bodového hodnocení bude kladen důraz na slovní 

zdůvodnění naplnění jednotlivých kritérií; 

➢ Využití DKRVO na fakultách v roce 2022 – pozitivní je, že nyní oba proděkani mají 

přehled o využití prostředků, vytvořili si koncepci jejich využití v roce 2023 a budou na 

to dohlížet. Po roce bude vyhodnoceno, zda změny byly opravdu pozitivní a zda je 

nakládání s prostředky efektivní a hospodárné. K dohodě ohledně poměru 

DKRVO/FRVČ zatím nedošlo, fakulty v druhé půli května pošlou své návrhy. 

➢ Podpora habilitačního a jmenovacího řízení – k dohodě ohledně výše poplatků zatím 

nedošlo, fakulty v druhé půli května pošlou své návrhy 

➢ Informace ze SAR konference. Návrhy SAR (board v listopadu v Praze a SAR 

konference 2025 v Praze) – bude svolána pracovní schůzka zástupců 4UVŠ a obé 

bude projednáno (předběžně konec května). 

➢ Seminář k reformě a aktuálním výzvám doktorského studia (České Budějovice) – 

informace o aktuální stavu reformy a požadavcích na standardy školitele; 

➢ Konference Implementace METODIKY 2017+ - posílení modulu 1, oslabení modulu 

2, kritika záplavy výstupů "O" - jdeme dobrou cestou, že tam nedáváme vše; 

Metodika je v souladu s ARRA; 

➢ Pracovní skupina ČKR k M1 – oborové kapacity VŠ budou zveřejněny, případný 

nesoulad dat bude řešen individuálně s rektory; 

➢ Metodika hodnocení školitelů – ani jedna z fakult neprojevila zájem, bude 

připomenuto na KR. 

➢ Plánované akce: 11.5. – setkání řešitelů CRP (Praha), 31.5. - Science for Society 

2023: Research Evaluation (Brno) 

 

 

Další porada vedení se uskuteční v úterý 22. 5. 2023 v 10:30 hod. v pracovně rektora. 

 

 

  Zapsala: Mgr. Dozbabová                      verifikoval: MgA. Michálek a vedení 

 


